


LIC 3117, LIC 3137. LIC 3197

BRKAERIO mOF7ITY)a—N)=—7IVa—4

o BIFESFRRES nmET

o 25— )LT—FETFILIRILIEEBALR RSSO TESD
o EBAYRERY—)L TR

15 @ ML+30

v/RaS,Z | ML

R |

T2 14.5 2.83
S . -
= = e
| i — \ ; o -
& ] & ©® & w
82
oo .
7@ 21 2:1 M3x5 &
ol
ml o | WD
— B To)
o~ f* Y ¢ 23 2 3 =
. = 5 k Ly
Yi— 74
165 | D M3x7 © 3 40£0.1 ’
8 | 3001 46 7170.60/50 *
" K e
a A7 |0 0.05 ]
O] =% e 01 [F
ML > 4040: P1...P3 =
ML = 4040: (Pq...Py)
P P13
—10.06 (P1) | (P2) E (P3) 1 (Pg)
[/ ]o.2 nx (300...500) [=— nx (300...500)
40+0.1
10..50 300...500 300...500 10..50
EE _ 10...50 10...50 10...50 2001 10...50 10...50 10...50
o
# Il It It It f Il
¢ — .. i I By == ! =
L D 3 3
I I I ) @@ I I ]
= (1) — (1) (1)
a —— 35 JR— -
~ 500 ML > 4040: 2000 70 ‘ ML > 4040: 2000 500
ISO 7046 - M3x6 ML < 4040: 400 E ” ML < 4040: 400
@ ML < 4040: (870)
@ ML > 4040: (5070)
FEEAYRER{FH [//T0.425/25] D]
F
6.3320.1 O] 150 4762-M3x (a+7) 0.15 1928 Dos el ISO 7092-3
ISO 7092-3 : @015 %575 SO 4762—M3x (a+5)
S L[0.30/25]D]
H r
© g ©
IN 4 N
o N [L[o3025[0] . :
3 6.33:0.1 S 148 3
§ 0.15 *395 e SO 7092-3 & s
2| el — »—[D] ISO 4762-M3x (a+7) ol
Fo=<ouHaR 4 R
P = FAEATASR FERS BURL
Az SO 8015 * = B REICAROBEEE N - 1E EETs | @irs
ISO 2768-mH ® = AEEMLEBA @3.7 mm >8mm = 40 mm
<6 mm: 0.2 mm @ = FILELE @ 2.9 mm > 6 mm = 30 mm
1 = EE®EFRD
2 = FEAYRERT—ILRBEOEAF VT IV R
3 = EARANIUMEEBSHDEENYREEIHR
2 RIEERLIC 3100 11/2023

(R T SR TEATRIEATR ERTL MRTE ART

LIC 3100

El
© MEmENMAM
=y
L)

(NI MR N TN AT
25

A=) LIC 3107
B @A Z?’-—)b%l’f—ébv_——j (FTI)a—heA 2V DIABILNS Y 4F)
%&‘Hﬁzaﬁ{‘?ﬁﬁ XKtherm = 10 . 10_ K_1
AEER +15 pm”
BEyTFEE < +0.750 pm/50 mm (Z#{E)
O—)\5F—7E* 3m.5m.10m
HE RT—=ILF—=7 31 g/m
BEE£E%E: 20 g
FILERILA: 68 g/m
EEAYF LIC 311 LIC 313 LIC 319 F LIC319 M LIC 319 P LIC 319Y
A28—Jx—R EnDat 2.2 EnDat 3 T7FvY =EE®E INFIYZY Z)
7L 7L ST ST I
AVA—T1—X AVB3—Tx—RX | 4 h—J1—Z| AVHF—TT—R
XA/ RATT—R
X 43 * EnDat22 E30-RB i1 87— Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO07
E30-R4
S fREE 10 nm 8 nm 10 nm
E‘I’%:H%F’Eﬁ teal =5 Hs -
o0y B R < 16 MHz
EEEE < 600 m/min
RiERE +100 nm
ERRRES F—7ILE 1 msLIE 3 m,
8EYM12Ay T (FH R, £ THAR—TT— AN, 1=72L. EnDat 3I&E30-RBDOH).,
158 D-subaI% 44 (F R, £ THA2—TT— A%, =1L, EnDat 3I£E30-RBOH).
HLLIF4EY MINI-SSNAPOR Y4 (A X, EnDat 3 E30-R4IZXTIE)
T—JILE = 100 m =50m =30m =50m
(INATUNAV B —T)LE R
HREE DC36V~ 14V
MBEHY (BX) 36V <700 mW| 36V < 850 mW
14V, Z<800mW| 14V < 950 mW
SHEER(ZEM) 5V 75 mA 12V-35 mA| 5V 95 mA (Bfi4L)
(AmiEL) (ARiL)

#REh 55 Hz ~ 2000 Hz
% 6 ms

< 500 m/s® (IEC 60068-2-6)
< 1000 m/s® (IEC 60068-2-27)

R E -10 °C ~ 70 °C

HE FBEAYR: <18g (W—TILEZXT)
=7 M124y T 7 Bk UD-subI£ 411 20 g/m. MINI-SNAP 3£ 244F: 15 g/m
AR M127ry 7715 g. D-sub T+ 2432 g. MINI-SNAP: 8 g

* ENXRHICHRECESN

V16 um S E T CERIEERIER

1 RIEERLIC 3100

11/2023

D NATFONA 2T A—EDHEOT (> 8 — T — XD BESHIH#FESBL TN



LIC 3 1 1 9\ LIC 31 39\ LIC 3 1 99 00RO RS OARE R TOERT TN IIIIII!'; -

LIC 3100 o

: AR RS T

BAMERI0 mOFITVa—bJ=FIoa—4 © MEvEmAN e —
o BESAREES nmET b | —
o A= T—JEEET—TITKYR T EICERRM M
o EEAYFERT—ILTHRL

2
o

O Ar—IL LIC 3109
25 F—0O © ML+28)+1
| ML 155 118 BEARRE Z?—)I/%Z’T—éw_-rj (FTIM)a—heA D DIA I BRILNT Y 4F)
™ - ?&Hﬁ’ﬁgﬁﬁtﬁ XKtherm = 10 - 10 K~
— - I [ et —-
i | .‘“ : : al] | &ﬂ HESH +15 pm’")
- Il I -
- : N R FHE < 20.750 pmy/50 mm (B 1E)
7102 [F -
O—)L7—7 &K* 3m.5m.10m
9 1
S @ 2:1 21 s o HE 31 g/m
5] S an
Jif = € o I N 2 EE~VF LIC 31 LIC313 [LIC319F LIC 319 M LIC 319 P LIC 319Y
me T -
o — ~ \ <
K —— A — rgi N A A——2 EnDat 2.2 EnDat3 | J7rub | —EEE ST E
M3x7 J ST ST ST SUFIL
165 _|@ o 3 40+0.1 AR—T1—R| AV B—T1—R | A0B8—T1—R| (R —TT—2X
s | | 3001 46 7 oA HTT—2A
X 43 * EnDat22 E30-RB {2 TT—Z| Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO07
E30-R4
D FREBE 10 nm 8 nm 10 nm
; AI,'/ )" V Ra3.2
i S5 o i STERERE teal =5us -
?T ” H—L% ” 5608 =D < 16 MHz
= I:> * .
® - -8 i 7] :
EEEE < 600 m/min
NERE +100 nm
BERES F—TILE 1 mHELIE 3 m.
FEEAYFERF 8EVM12Ay T H (A R £ THARA—Tx— ARG, 7=72L. EnDat 3IZE30-RBDOHM),
158V D-subI% 4 (F R, 2 TOARA—TT— A%, 7=72L. EnDat 3IZE30-RBMDH ).
[/ ]0.425/25[ D] £L<IF4E> MINI-SNAPZR 44 (4 R, EnDat 3 E30-RAIZSTH)
4.68+0.1 B 150 4762 - M3x (a+7) a 1S07092-3 T—JILE < 100 m =50m =30m =50m
1SO 70923 0752025 @ 0.75:025 ™ 1SO 4762 — M3x (a+5] (INAToNAV B —T )L AE )
! & %‘ L[0:3025]D] 1 BOEE DC36V ~ 14V
IBE EIEE & :
: = HBENY (BX) 36V <700mW |36V < 850 mW
| A7) |
o Llo30zs[o] PN 2 N 31 S 14V:<800mW | 74V: = 950 mW
H :
= 0752025 @ 468201 ISO 7092 -3 & 3 — —
T e »—D] ISO 4762 -M3x (a+7) p—1D] SHEERGEXE) 5V:75 mA 12V-35 mA| 5V- 95 mA (Bfi7%aL)
(Bf7AL) (BfEL)
#EEh 55 Hz ~ 2000 Hz < 500 m/s” (IEC 60068-2-6)
&% 6 ms < 1000 m/s? (IEC 60068-2-27)
d R
Bfys B ERRE 210°C ~ 70 °C
@ 3.7 mm >8 mm = 40 mm
mm @ 2.9 mm > 6 mm = 30 mm EE EBEANYR: < 18 g (lj—j)l,'gi—d‘)
e SO 8015 e r—J: M12w T 57 B UD-subT# 2% 1f: 20 g/m. MINI-SNAP 34241t 15 g/m
1SO 2768 - m H T e kB A Al =EVZE M12# 72 16 g, D-sub 3#%2%:32 g. MINI-SNAP: 8 g
<6 mm: 0.2 mm A Mib -
© = O—RBAAA: =100 mm . s TN
© - AT EMLHA §EXEIECHEREGLSY
© = AT—LTF—F2E ,) 5 um BEEFHMTEREEMHER
1 = EERHEFPDN ) NATFUNA DT A—EDHEOT A E—TT— XD BRI ESBL TSN
2 = EBEAYRERT—ILEORAFTIIT IR
3 = EAANIUMERBREHDEENIIBE S

4 fIFERLIC 3100 11/2023 LR IEHERLIC 3100 11/2023 5



BRI

EnDat 3 74 745 —JILH & UES—T JL(MINI-SNAP. E30-R4)

PUR (2 x 0.25 mm?) + (2 x 0.09 mm?) & 5.2 mm. Ap= 0.25 mm?
TR Fr—T I 1362192-xx
4E> MINI-SNAPaFR S48 (AR)E 1] M - |
156> D-sub a%9% (FR) _—
BHT—JIL 1363049-xx
4E> MINI-SNAPaR A (AR) &
46> MINI-SNAP 3444 (A4 2) ESI N .
EnDat 3 E>#25I
8E>M1271v7) 7 (E30-RB) 1 156E > D-suba%- % (E30-RB) | 4> MINI-SNAPa1% 2(E30-R4)
1 ' ]
& @
i 3 2
HIAEE ST ILT—HIGE
=R 8 2 5 1 3 4 7 6
[__j 4 12 2 10 5 13 8 15
[==] MINI-SNAP 1 - 3 - - - 2 4
Up 4 ov 4 SD+ NEXT | SD- NEXT SD+ SD-
Up oV
*— 2 *—o
S /5% 5 B/% =i R =% 3 =
F—FIo—ILRIENTIS T~ Up = IASE
o U RIE RIS TERRE BRI TOET,
FEROEVHLLTRILFERLENIE |
T—=TILHELVEVESIZBELTDFFELLER
BRI&. hany 77—/ -1 05 SR LT
Jr={ AN
COEFIFRDFITIZRY, FTREDEBZRZZHFEOWNEZLET,
INATUNADANDEUEEBHBEORHE RIBHE G,
SEIER:
ELKBES B B=0IZLL T ERORHEARRICHE > THIEELY,
o WADY: F—TF T =FIT>a—4& 208960-xx
o hAOYT: —TJ-TRIR 1206103-xx
o HAOYT: NATUNA T I—Z DA R —TT—X 1078628-xx
o FAfTIER: EnDat 383942-18
11} ~ ~ A
IMMFIIA % E=4t
www.heidenhain.co.jp
A1t EHEEER N CE AME R
T102-0083 T460-0002 T532-0011 T802-0005
HRUER T KA 3-2 ZHERRRANA3-23-20 KRBT IR P 56-1-1 JEAIN TN SR IRAT1-2-16
Ea—1)y ZBRTE JLOF HFRGBEIL T4 RS54 LRT—16F +/\RATE— R RREN T T6F
<= (03) 3234-7781 < (052) 959-4677 < (06) 6885-3501 @ (093) 511-6696

(03) 3262-2539
1312271-J1 - PDF - 11/2023

(052) 962-1381 (06) 6885-3502

MRHERE  OXARREHED D, FFNBMYRKEES 5L BYFET,

(093) 551-1617




